
Beslutningsreferat fra bestyrelsesmøde den 9/1. 
Deltagere: Preben, Rocky, René og Thomas 

Udgangspunkt for mødet er punkterne og kommentarerne fra medlemsmødet den 11. oktober 
2023 samt dagsordenen for generalforsamlingen – besluƩes aĬoldt søndag den 18/2. 

Punkter: 

- Status ny trailer og kurve – ekstra kurve  

Traileren forventes leveret første uge af februar inkl. dobbeltsæt af kurve samt ekstra 
besƟlte kurve. Det undersøges eŌerfølgende mht. forsikring – evt. samme 
forsikringsselskab som DdB. 

- Sæsonens forløb: 

      Opsamling / kørsel / kommunikaƟon 

Vi foreslår at fastholde den nuværende opsamlingsplan, da René foretrækker at være 
på slipstedet Ɵdligere, nu hvor det er muligt – måske det kan være muligt, at mødes i 
Kolding på kort mellem Ɵdligere end i 2023, nu hvor vi ikke skal Ɵl Bogense. 
Undersøges. 

      StaƟoner 

 Der var interesse for et par længere flyvninger end Rendsburg. 

Forslaget er uge 22 Halstenbek og uge 29 Kaltenkirchen. Ikke de store 
retningsmæssige ændringer, men kendte staƟonen, hvilket vi foreslår at gå med i 
2024. 

      Løsladelser 

Vi foreslår fortsat René som ansvarlig for løsladelserne med assistance fra Brian 
Petersen. 

      Økonomi 

 Regnskabet mangler at blive revideret. Preben aŌaler deƩe med Kaj og Poul. 

 Fremsendes Ɵl Thomas inden for evt. justering af opbygning. 

- Kørsel 2024 – flere chauffører 

 Så snart traileren er vejet ned, skal kravene for kørsel med traileren klarlægges. 

Vi skal have nogle flere, at der kan køre, så vi ikke er så sårbare. Flere skal med på 
transport kursus. 

 



- Indlevering 2024 – skal vi indlevere uden korrekƟonsskemaer? 

Der foreslås indlevering uden korrekƟonsskemaer, hvilket er Ɵlføjet under ”Forslag 
reglement”.  

Spil og sportsduer anbefales indbereƩet via medlemsprogrammet, så der ikke skal 
foretages yderligere registreringer eŌer indlevering. 

- Status diplomer 

 Diplomerne er nu printet og skal underskrives. 

- Mesterskaber 

      Ungemesterskab - er det for Ɵdligt? 

Der foreslås opstart uge 25 med unger fra Rendsburg, men flyvninger Ɵl mesterskabet 
tæller først fra uge 26 

Det præciseres i reglementet, at unger godt må medsendes på flyvningerne før uge 
25. Til samme pris, men uden præmier på flyvningerne. Indlevering på kode 96 og 
pakkes for sig selv. 

- DdB:  flyvninger / mesterskaber / andet 

Der kan blive vedtaget noget på DdB´s repræsentantskab, der kan give anledning Ɵl 
forslag i sekƟonsregi, hvorfor der gives en frist Ɵl fredag den 9/2 mht. indsendelse af 
forslag. DeƩe oplyses på dagsordenen. 

- Lukning af 166 Bogense 

      Der afventes ny mandaƞordeling Ɵl brug for sekƟonens generalforsamling. 

- AukƟon / arrangement 2024? 

Foredrag med LM Sørensen og aukƟon som Ɵdligere lørdag den 13/4-2024 i 220´s 
klubhus. 

- Andet 

 Er der nye medlemmer, der skal have foretaget opmåling? 

KonƟngent og kapflyvningsgebyrer foreslås bibeholdt som i 2023, så har vi fået vores 
nye trailer på plads inkl. et dobbelt sæt kurve.  

Vi skulle så gerne, både med aukƟon, uændret konƟngent og kapflyvningsgebyr have 
skabt en sund økonomi i sekƟonen. HereŌer kan der tages hul på drøŌelserne vedr. 
priser, præmier, konkurrencer eller andet, der kan øge interessen på både DdB- og 
sekƟonsflyvningerne. 


